




ЭКСПРЕСС

НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД!!!



02.09.2024 г. прошла праздничная линейка, посвящённая началу учебного года  День знаний-одновременно грустный и весёлый праздник, ведь для наших одноклассников это последний праздник 1 сентября, а для маленьких первоклашек - первый школьный праздник. Ваш самолетик

 знаний уже в пути После торжественной линейки, ребята прошли в свои классы, в которых состоялось первое в этом году внеурочное занятие "Разговоры о важном" Желаем всем нашим

ребятам успехов в этом учебном году 

03.09.2024.

У нас в гостях инспектор по делам несовершеннолетних Вайзенберг Елена Вячеславовна

В рамках Единого дня безопасности, а также Дня солидарности в борьбе с терроризмом, инспектор по делам несовершеннолетних Вайзенберг Елена Вячеславовна провела беседу с учащимися. Каждый ребенок должен владеть информацией о том, как обезопасить себя в любой ситуации, знать формулу безопасности: предвидеть опасность, по возможности избегать ее, при необходимости четко действовать.

Ребята ,были рады знакомству..



КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА



Все наши педагоги – профессионалы. Каждый их урок интересен и познавателен. Хочется пожелать им терпения, крепкого здоровья, счастья и успехов во всем.

Безопасность превыше всего....

ВЕРОНИКА АГАБЕКЯН

04.09.2024

В рамках месячника "Уступи дорогу поездам" 04.09.2024 года в МБОУ СОШ 14 проведены профилактические беседы старшим инспектором ГПДН НОВОРОССИЙСКОГО ЛО МВД РОССИИ НА ТРАНСПОРТЕ майором полиции Емельяненко Анной Владимировной на тему: "Профилактика детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта".



В рамках месячника "Уступи дорогу поездам" школу посетила заместитель начальника ж/д станции Новороссийск Кондрашина Ольга Алексеевна. Проведена информационно-разъяснительная работа среди детей, направленная на повышение уровня безопасности и формирования культуры безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.



Будьте аккуратны!



МЫ ПОМНИМ....

**АННА
ОВЧАРОВА**

10 сентября. День памяти жертв фашизма - десятки миллионов людей, погибших и искалеченных в годы Великой Отечественной войны. Это миллионы солдат, но еще больше - мирных жителей. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Шестакова Кристина Станиславовна провела интеллектуальную игру и беседу "Кладовая памяти"



КВИЗ "МОЙ ГОРОД" "Волонтеры Победы" в преддверии дня города-героя Новороссийска, 11.09.24 г. в доме культуры п. Верхнебаканский совместно с педагогами дополнительного образования ДК "40 лет Октября" организовали и провели квиз «Мой город», в котором приняли участие 2 команды МБОУ СОШ 14. Игра включала в себя 6 заданий по 7 вопросов. Тема вопросов – история, культура, памятники и известные люди г. Новороссийска. В конце мероприятия команды получили грамоты. Поздравляем ребят!





Праздник для наших первоклашек, продолжается! Ребята получили волшебную пятерку, поиграли, а в конце мероприятия первоклашечки получили медаль-первоклассника.....



19.09.2024 прошло посвящение в первоклассники! Наши самые маленькие учащиеся поиграли в игры, проверили себя на внимательность, а так же дали "Клятву первоклассника"

